
 
 

 

 

 

 
 

4/2024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovo starosty 

 

Vážení spoluobčané, 

 

brzy nastane jedno z nejkrásnějších období 

roku, VÁNOČNÍ SVÁTKY. Čas klidu a po-

koje, čas sladce vonícího cukroví a nazdobe-

ných vánočních stromků, rozzářených dět-

ských očí, radosti a pohody. Všem Vám 

přeji, abyste dokázali vypnout, najděte si čas 

i na posezení s přáteli a třeba i na sledování 

pohádek, které k Vánocům neodmyslitelně 

patří. Vánoce nejsou jen dárečky a překva-

pení, ale také radost, porozumění a štěstí. 

Štěstí v tom, že máme své blízké, svou ro-

dinu a přátele. Nezapomeňte ani na své 

zdraví.  

 

 

Chtěl bych tímto poděkovat všem, kteří 

svým celoročním úsilím přispěli k tomu, 

abychom si mohli tento krásný čas v klidu 

užít. Bez Vaší práce a zájmu by náš region 

nebyl tím místem, které máme rádi. 

 

Z celého srdce vám přeji krásné Vánoce na-

plněné láskou a radostí. Do nového roku 

2025 Vám přeji vše nejlepší, hodně zdraví, 

štěstí a rodinné pohody. 

 

Váš starosta 

Stanislav Skala 
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Zastupitelstvo 

Výpis usnesení 

z 9. jednání zastupitelstva města Měčín,  

konaného dne 30. září 2024 

Zastupitelstvo města 

schvaluje: 

• program jednání, zapisovatele, návrhovou komisi 

a ověřovatele zápisu zastupitelstva; 

• Plán společných zřízení (PSZ) při Komplexních po-

zemkových úpravách v k. ú.  Nedaničky, Petrovice 

u Měčína a Třebýcina v souladu s ustanovením 

§ 9 odst. 11 zákona č. 139/2002 Sb., Plán společ-

ných zařízení Kompletních pozemkových úprav 

Nedanice bude projednán v dalším jednání zastupi-

telstva; 

• rozbor hospodaření 1–8/2024; 

• přijetí dotace od Plzeňského kraje z dotačního titulu 

č. 2 Drobné vodohospodářské akce ve výši 

3.500.000 Kč, na akci „Vodovod Nedanice“ a bere 

na vědomí podepsanou smlouvu s firmou Šumavské 

vodovody a kanalizace (ŠVaK) Klatovy na realizaci 

akce uzavřenou 17. 5. 2023; 

• Smlouvu o zřízení služebnosti s firmou Cetin, a.s. se 

sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 

Praha 9 a pověřuje starostu k podpisu, služebnost se 

zřizuje na dobu neurčitou, za opakující se roční ná-

hradu ve výši 60.000 Kč + DPH; 

• návrh Smlouvy o mapování a aktualizaci dat tech-

nické a dopravní infrastruktury obcí pro systém Di-

gitální technické mapy a pověřuje starostu k pod-

pisu; 

• Smlouvu o zřízení služebnosti od firmy CETIN 

Praha na pozemku parcelní číslo 4249 v k. ú. Měčín, 

jednorázová úhrada je ve výši 5.000 Kč + DPH 

a pověřuje starostu k podpisu smlouvy; 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti 

č. IV-12-0021887 na pozemcích parcely čísla 

3100/10, 3134/2 a 3100/9 v k. ú. Měčín a pověřuje 

starostu k podpisu smlouvy;  

 

 

 

• předložený záměr společnosti Cetin uskutečnit 

na území obce výstavbu optické sítě umístěním 

podzemního či nadzemního vedení, jednorázově 

či po jednotlivých etapách a schvaluje, že součet 

jednorázových úplat, které společnost CETIN bude 

dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o bu-

doucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna zapla-

tit městu Měčín za zřízení služebností k nemovitým 

věcem ve vlastnictví města Měčín pro zajištění práv 

společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlast-

nictví města Měčín k umístění a provozování pod-

zemního či nadzemního vedení nebude vyšší než 

4.000 Kč; 

souhlasí:  

• s uzavřením Dohody o členství a spolupráci v turis-

tické oblasti Pošumaví, z. s. certifikované oblastní 

destinační organizaci, příspěvek činí 4 Kč/obyva-

tel/rok a pověřuje starostu k podpisu dohody; 

• s převzetím stavby Výstavba VHO v k. ú. Měčín; 

 

zveřejňuje  

• záměr prodeje pozemku stavební parcela č. 354 

v k. ú. Měčín, na pozemku je postavena trafosta-

nice; 

 

rozhoduje  

• o směně pozemků – město Měčín smění pozemek 

parcela č. 1347/2 v k. ú. Petrovice o výměře 

1010 m2 za pozemek ve vlastnictví firmy Rental De-

aling parcela č. 4008 v k. ú. Měčín o výměře 

1065 m2, záměr směny byl zveřejněn na úřední 

desce města Měčín od 18. 6. 2024 do 30. 9. 2024; 

• o zveřejnění záměru pronájmu části pozemku par-

cela č. 4246 v k. ú. Měčín. 

 

Městský úřad 

 

PODĚKOVÁNÍ 

 
Město Měčín děkuje  
 

paní Anně Kotovské, 

 

za její dlouholetou péči o kapli v Radkovicích a její 

okolí, o které se starala přes 60 let. 

Zástupci města jí byli osobně poděkovat začátkem léta. 

OZNÁMENÍ 

 
Městský úřad 
 

Úřad bude uzavřen od 23. 12. do 31. 12. 2024.  

 

Lékárna  
 

Lékárna Měčín bude otevřena 23. 12. 2024  

a 6. 1. 2025. 
 

Městský úřad v Měčíně 



Základní škola 

Zprávy ze školy  
 

Zdá se, že školní rok začal nedávno a než jsme se stihli 

rozkoukat, blíží se kvapem Vánoce a s nimi i konec ka-

lendářního roku.  

Od začátku října začaly pracovat zájmové kroužky. 

Pod vedením paní Vlasty Vladařové pracují dvě skupiny 

keramického kroužku, pan učitel Mgr. Petr Kaňák vede 

kroužek ručních prací s mikro nářadím a kroužek hry 

na kytaru, hudebním nástrojům se věnuje i paní učitelka 

Ing. Barbora Bezděková, která učí 2 skupiny žáků hrát 

na zobcovou flétnu, manuální zručnost a kreativitu žáci 

rozvíjejí s paní asistentkou Bc. Klárou Milotovou v kre-

ativním kroužku a pohybovým aktivitám se věnují starší 

žáci v kroužku míčových her s paní asistentkou Pavlínou 

Langhamerovou a mladší žáci ve sportovním kroužku 

s paní učitelkou Bc. Kateřinou Pletichovou. I v letošním 

roce je odměňování vedoucích zajištěno z příspěvku zři-

zovatele, kterému za to patří velký dík nás všech. Je vi-

dět, že zřizovateli není lhostejné, jak žáci tráví svůj 

volný čas a přispívá tak k realizaci primární preventivní 

péče.  

Od 5. září se žáci 4. a 5. ročníku účastnili povinné výuky 

plavání v plaveckém bazénu v Klatovech. Absolvovali 

10 lekcí po dvou hodinách. Na posledních 5 lekcí se 

k nim připojily i děti z mateřské školy.  

V letošním školním roce pokračujeme v realizaci pro-

jektu Operačního programu Jana Amose Komen-

ského (OP JAK) Šablony I. Zbývá realizovat už jen ně-

kolik vzdělávacích seminářů pedagogů mateřské školy 

a školní družiny.  

Každoročně na naší škole nabízíme žákům 9. ročníku 

možnost vyzkoušet si testy firmy Scio, testování je dob-

rovolné. Letos této možnosti využilo 11 žáků. Byli tes-

továni z českého jazyka, matematiky a obecně studijních 

předpokladů. Testů se v celé ČR účastní přibližně 10 ti-

síc žáků 9. ročníku a deváťáci tak mají možnost porov-

nat svoji úroveň se žáky, se kterými se potkají na jaře 

u přijímacích zkoušek na střední školy.  

Ve středu 25. 9. se družstvo starších dívek ve složení 

Elena Šlaisová, Tereza Langhamerová, Tereza Petržel-

ková, Denisa Pittrová a Josefina Kohoutová zúčastnilo 

atletického čtyřboje v Klatovech. Celkem se z okresu 

Klatovy zúčastnilo 12 škol, naše škola byla nejmenší. 

V silné konkurenci velkých městských škol naše děv-

čata rozhodně nezaostávala a se ziskem 4 801 bodů ob-

sadila 10. místo, když na družstvo na 9. místě ztratila jen 

277 bodů, zatímco družstvo na 11. místě na naše děvčata 

ztratilo 1 065 bodů. Družstvo chlapců se o den dříve 

pro nepříznivé počasí čtyřboje nezúčastnilo.  

9. října naši školu navštívila spisovatelka paní Lenka 

Junová, aby představila žákům svoji novou knihu Skří-

tek Ostružinka. Protože je kniha určena nejmenším čte-

nářům, stali se cílovou skupinou této akce žáci prv-

ního stupně a žáci VI. třídy. Svoje vyprávění prokládala 

poutavým autorským čtením. Děti příběh lesního skřítka 

velmi zaujal, se spisovatelkou diskutovaly, odpovídaly 

na otázky a během celé besedy vládla přátelská atmo-

sféra. Zaujala je nejen dobrodružství skřítka, který žije 

pod ostružinovým keřem, ale také krásné ilustrace, kte-

rých je v knize opravdu hodně. Autorkou obrázků je 

Jana Smetanová, ta zapůjčila pro besedu originály, které 

se zúčastněným moc líbily. V VI. třídě pak spisovatelka 

dětem přiblížila, jak taková kniha vzniká a nastínila jim, 

co vše musí udělat pro to, aby se stali spisovateli. Při-

vezla s sebou dokonce i malé panáčky Ostružinky, z kte-

rých byly děti také nadšené. Spisovatelka věnovala 

škole několik výtisků výše jmenované knihy a omalo-

vánky pro nejmladší žáky. Nakonec se se všemi účast-

níky besedy vyfotila.  

16. října se uskutečnila soutěž Přírodovědný Klokan. 

Jedná se obdobu Matematického Klokana, princip sou-

těže je stejný, každý žák vypracovává test, který obsa-

huje tři okruhy otázek s různou náročností, každý okruh 

je hodnocen body podle náročnosti od 3 do 5 bodů. Po-

kud žák odpoví správně, získává příslušný počet bodů, 

pokud špatně, odečítá se mu jeden bod, na začátek má 

každý 24 bodů. Přírodovědného Klokana se účastnilo 

33 žáků 8. a 9. ročníku.  

V říjnu probíhala v jednotlivých třídách 2. stupně školní 

kola Pythagoriády. Je to matematická soutěž určená 

pro žáky šestých až devátých tříd základních škol a od-

povídajících ročníků víceletých gymnázií. Každé zadání 

obsahuje patnáct úloh zaměřených na prostorovou před-

stavivost a logické uvažování. Aby byl řešitel úspěšný, 

musí získat alespoň 10 bodů. Soutěž probíhá ve škol-

ních, okresních a krajských kolech. Při řešení úloh ne-

smí žáci používat matematické tabulky ani kalkulačky. 

V 6. ročníku se letos zúčastnilo 11 žáků, v 8. ročníku 

15 žáků a v 9. ročníku 12 žáků. Bohužel, nikdo z našich 

žáků nebyl ve školním kole úspěšným řešitelem, proto 

do okresního kola nikdo nepostoupil.  

V pátek 25. října se žáci z prvního a druhého ročníku 

vypravili na výuku do Městské knihovny v Měčíně. 

Na programu byla dvě témata. To první se týkalo 

stromů, protože v neděli 20. října byl Den stromů, a tak 

se děti hravou formou naučily rozpoznávat části stromu, 

poznávaly podle listů různé druhy listnatých stromů. 

Podle obrázků roztřídily i jehličnaté stromy a na závěr 

si povídaly o tom, jak jsou stromy důležité.  

Druhá část měla téma Halloween, na který se děti již 

velmi těšily, protože ve škole, ve čtvrtek 31. října, pro-

běhla halloweenská párty. Děti se dozvěděly o tradici 

a původu tohoto svátku a také proč se vlastně vydlabá-

vají dýně. Na závěr si vyrobily z papíru krásnou čelenku 

– pavouka. Všem se v knihovně líbilo a patří se poděko-

vat hlavně paní knihovníci, Ivetě Česákové, za její ná-

pady, přístup a vždy i milé přijetí. 

Na konci měsíce října proběhl na naší škole první ročník 

soutěže Rodinné dýňování. Žáci měli možnost doma 

vyrobit ozdobnou dýni. Mohli jim pomáhat rodiče, pra-

rodiče, sourozenci i ostatní příbuzní. Všechny výrobky 
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byly vystaveny ve venkovních prostorách školy. Každá 

dýně byla označena číslem. Pak už následovalo hlaso-

vání, kterého se účastnili žáci, pracovníci školy, rodiče 

i veřejnost. A jak celá soutěž dopadla? Překvapilo nás 

velké množství přinesených výtvorů, bylo jich celkem 

39. A že některé byly skutečně originální. A výsledek? 

Na 1. místě se umístila Magda Benešová (45 hlasů) 

ze 4. ročníku, 2. místo obsadila Sára Lišková (22 hlasů) 

z 6. ročníku a na 3. místě se umístil Jára Kumšta 

(18 hlasů) z 5. ročníku. Vítězové obdrželi diplom a slad-

kou odměnu.  

1. listopadu se žáci druhého stupně vypravili na výlet 

do Prahy. Zde je čekal velmi zajímavý program. Paní 

Pošarová, maminka žáků naší školy, jim totiž zařídila 

prohlídku všech prostor Poslanecké sněmovny Parla-

mentu ČR. Po celou dobu se nám věnovala její asis-

tentka, jejíž poutavý výklad všechny zaujal. Přítomní 

měli možnost vidět jednotlivé reprezentativní salonky, 

místa, kde probíhají tiskové konference, dostali se 

i do sklepních prostorů……Velkým přínosem byla také 

možnost zhlédnout část jednání Poslanecké sněmovny. 

V Praze žáci také poznali některé vybrané památky – 

chrám sv. Mikuláše, Mosteckou ulici, Mosteckou věž, 

Malostranskou besedu a Karlův most s oběma branami. 

Cestou do Prahy byli účastníci seznámeni s některými 

regionálními památkami jako je barokní kostel v Přešti-

cích a hrad Radyně s neodmyslitelnou pověstí o Radou-

šovi. Představena jim byla také Plzeň a její historie sou-

visející s výrobou piva. Celou akci hodnotili velmi 

kladně.  

6. listopadu žáci 2. a 4. ročníku absolvovali program 

Abeceda peněz. Je to vzdělávací program České spoři-

telny zaměřený na finanční gramotnost dětí. Program je 

určen především pro žáky základních škol a jeho cílem 

je naučit děti základním principům hospodaření s pe-

nězi, jako je spoření, rozpočet a podnikání. Žáci se za-

mysleli nad pojmy: příjmy, výplata, výdaje, spoření, šet-

ření. Pak se s kreslenými kamarády vydali na procházku 

vymyšleným městem a zjistili, jak je důležité přemýšlet 

nad příjmy (jako je například výplata, ale i kapesné) 

a výdaji třeba i za sladkosti. Žáci si nakonec prohlédli 

naše bankovky a mince a zahráli si i na bankéře. 

14. listopadu byl pro žáky 5. – 9. ročníku v rámci envi-

ronmentální výchovy realizován vzdělávací seminář 

Místní akční skupiny Ekoregion Úhlava „Příběh potra-

vin“. Žáci měli možnost seznámit se s tím, jak vznikají 

potraviny, s udržitelností jejich výroby a jejich význa-

mem pro lidstvo. Byl jim představen řetězec výroby po-

travin, srovnána náročnost jejich výroby a její dopady 

na životní prostředí. Dále byl vysvětlen význam jednot-

livých potravin pro člověka, seznámili se zásadami 

zdravé výživy, jak a proč s potravinami neplýtvat. Téma 

jistě zajímavé, avšak lektorem nepříliš šťastně ucho-

pené.  

22. listopadu se žáci 8. a 9. ročníku vydali na již tradiční 

výlet do Jump arény v Plzni. Tentokrát jsme výlet 

spojili i s exkurzí Správy železnic. Žáci tak mohli na-

hlédnout do provozu firmy, které se stará o údržbu ko-

lejí, pantografů a elektrických zařízení vlakových drah. 

Vyzkoušeli si, jak je obtížné například přestřihnout silný 

měděný drát nebo rozjet vlak. Nahlédli jsme také 

do centra dispečinku, kde se řídí veškerý železniční pro-

voz v Plzni. Zaměstnanci žákům také sdělili, jaké střední 

školy nebo učiliště jsou zapotřebí pro jejich práci.  

V průběhu listopadu a prosince se uskutečnily pro žáky 

8. a 9. ročníku tři besedy s pracovnicemi Království 

TianDe na téma – Kosmetika – péče o pleť a Ženské 

zdraví. V příjemném prostředí a atmosféře se žákyně 

i žáci seznámili s produkty TianDe na přírodní bázi, 

mohli si je vyzkoušet a porovnat. Dozvěděli se, jak kos-

metické a hygienické výrobky správně používat. Besedy 

byly výborně a zajímavě profesionálně připraveny. Žáci 

si odnesli využitelné informace a každý také hodnotný 

dárek.  

V letošním školním roce už nepokračuje program Ná-

rodního plánu obnovy, v jehož rámci pedagogové školy 

poskytovali doučování žákům, kteří tuto podporu potře-

bovali. Pedagogové přesto v doučování pokračují i v le-

tošním roce. Doučování se účastní žáci 1. i 2. stupně, 

a to zejména v matematice, českém jazyku a anglickém 

jazyku.  

O prvním adventním víkendu se po vesnicích v celé re-

publice začaly rozsvěcovat vánoční stromky a nejinak 

tomu bylo i u nás. A aby předvánoční atmosféra byla 

opravdu slavnostní, doprovodil rozsvěcování stromečků 

náš pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Ing. Bar-

bory Bezděkové. V sobotu 30. 11. vystoupil sbor v Pe-

trovicích a v neděli 1. 12. v Měčíně. Počasí bylo letos 

k vystupujícím podstatně milosrdnější než loni, a tak 

jsme si užili krásná vystoupení, na kterých bylo znát, že 

paní učitelku i děti zpívání a hraní na hudební nástroje 

hodně baví. Chtěla bych poděkovat paní učitelce Bezdě-

kové a všem členkám a členům pěveckého sboru 

za krásná vystoupení v Petrovicích i v Měčíně.  
 

Ze školní družiny  
 

V letošním školním roce 

byla opět otevřena dvě od-

dělení školní družiny. 

V prvním oddělení jsou 

žáci 1. – 3. ročníku, 

ve druhém oddělení žáci 4. – 5. ročníku. Děti pravidelně 

navštěvují knihovnu v Měčíně, kde si pro ně paní kni-

hovnice Iveta Česáková vždy připraví zajímavou 

ukázku z knihy. Letošní školní rok bude téma etiketa 

a slušné chování. S dětmi také pořádáme vycházky 

do přírody do okolí Měčína. Letos byla vycházka 

i s opékáním buřtů a hledáním pokladu. Sladký poklad 

děti našly a spravedlivě se o něj rozdělily. Podzim se 

nám již přehoupl do zimy a v družině se připravujeme 

na čertovské rejdění a pak i na vánoční svátky. Také le-

tos družina pořádala vánoční jarmark, z kterého půjde 
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výtěžek, jako každý rok, nadačnímu fondu Šance onko-

láčkům. Doufám, že se výrobky, které jsme s dětmi tvo-

řily v družině, líbí a výtěžek pomůže nemocným dětem 

v jejich těžké životní situaci. Všem, kteří nám na jar-

mark přispěli, ať finančně nebo výrobky, moc děku-

jeme. Rády bychom Vám s našimi dětmi z družiny po-

přály krásné a pohodové prožití vánočních svátků 

a do nového roku hlavně pevné zdraví! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Za ŠD Alena Bauerová, Vlasta Vladařová, Jana Krýzlová, 

Klára Milotová, Pavlína Langhamerová  
 

Jsem ráda, že pomoc těm, kteří to potřebují, se u nás 

ve škole stala již tradicí. Chtěla bych poděkovat všem, 

kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na výrobě a pro-

deji vánočních dekorací pro nadační fond Šance onko-

láčkům.  

Velké poděkování patří paní knihovnici Ivetě Česákové, 

která pro naše žáky ve spolupráci s učiteli připravuje 

vzdělávací programy ve školní knihovně. Žáci se tak se-

znamují s prostředím knihovny už od 1. ročníku, a i to 

určitě přispívá ke zvýšení zájmu o čtení.  

Poděkování patří i pracovnicím firmy TianDe, které 

pro žáky 8. a 9. ročníku připravily vzdělávací besedy 

na téma Kosmetika – péče o pleť a Ženské zdraví. Be-

seda s praktickými ukázkami a možností vše si vyzkou-

šet se setkala u žáků s velmi kladným ohlasem a věřím, 

že v budoucnosti bude spolupráce s pracovnicemi 

TianDe bude pokračovat.  

Na závěr bych chtěla moc poděkovat všem svým spolu-

pracovníkům základní školy, mateřské školy, školní jí-

delny i školní družiny za velmi náročnou celoroční práci 

a popřát jim zejména pevné zdraví, klidné prožití vánoč-

ních svátků, do nového roku klid, pohodu a štěstí v osob-

ním i pracovním životě. Totéž přeji i vám všem obča-

nům Měčínska a zejména všem, kteří během celého roku 

různým způsobem škole pomáhali. Velký dík patří 

městu Měčín, našemu zřizovateli, který vynakládá 

na provoz a vybavení školy nemalé finanční prostředky 

a svým přístupem ke škole a vzdělávání tak může být 

příkladem jiným obcím.  

ředitelka školy 

 

Keramika  

I v letošním škol-

ním roce se naši 

žáci mohou zdoko-

nalit ve výrobě z ke-

ramické hlíny. Naše 

keramiky máme rozdělené jako v loňském roce na dvě 

skupiny (mladší – 3. – 4. třída, starší 5. – 9. třída). Spo-

lečně tvoříme různé dekorace a předměty z hlíny, ať už 

podzimní, vánoční nebo pak později jarní. Těší nás, že 

práce děti baví a je vidět, že se rok od roku zlepšují. 

Doufáme, že je chuť tvořit neopustí a rádi budou kera-

miku navštěvovat i v dalších školních letech.  
Za kroužek Vlasta Vladařová, Jana Krýzlová 

 

Z mateřské školy  

Musíme Vám něco říci, ve školce jsme trpaslíci.  

To byste se divili, co jsme všechno zažili.  

Nic nám tady nebrání vyrazit na plavání.  

Při podzimním tvoření byli všichni zmožení,  

stačila jen chvilička namalovat i trička.  

Pak vycházka do přírody, sbírali jsme lesní plody.  

Ani nebyl žádný splín, když se konal halloween.  

Soutěže a sranda byla, všechny děti pobavila.  

Co se ještě bude dít? Peklo u nás bude hřmít.  

Čerti lezou ze všech děr, chce se ženit Lucifer.  

A pak zase po roce budem slavit Vánoce.  

Až hvězda na nebi vyjde, Ježíšek k nám zase přijde.  

Ve školce se smějeme, krásné svátky přejeme...  
ZŘŠ pro MŠ  

 

 

POZVÁNKA 
 

Rádi bychom širokou veřejnost pozvali na putovní vý-

stavu Školákem ve válečných letech, která bude 

k zhlédnutí v obřadní síni Městského úřadu v Měčíně 

od 15. do 29. ledna. Exponáty zapůjčilo vzdělávací od-

dělení Památníku Terezín.  

Výstavu zprostředkovala a bude instalovat paní Mgr. 

Petra Levá, učitelka ZŠ Měčín, která s Památníkem Te-

rezín úzce spolupracuje.  

Výstava bude veřejnosti přístupná v tyto dny:  

Po, St, Pá: 8:00 – 11:00  

Út, Čt: 13:00 – 18:00  

Klíč od obřadní síně bude k vyzvednutí v městské kni-

hovně u paní Ivety Česákové.  

Pokud budou chtít výstavu navštívit školy, mohou v do-

poledních hodinách kterýkoliv den, klíč bude k vyzved-

nutí u pracovnice MÚ v 1. patře. 

 

 



Kultura 

Kulturní komise 

 

Ani jsme se nenadáli a nastalo období adventu. Pro ně-

koho období rozjímání, pro mnohé období radostných 

starostí týkajících se vánočních dekorací a vánočního pe-

čení, pro ty nejmenší období velkého očekávání a těšení. 

Kulturní komise města Měčín se snažila Vám toto ob-

dobí zpestřit již tradičním rozsvícením vánočního stromu 

první adventní neděli. Tato událost se pojila také s jar-

markem, kde děti a paní vychovatelky z družiny prodá-

valy své výrobky a vytěženou částkou podpořily nadaci 

Šance onkoláčkům. Mikulášskou nadílku si děti mohly 

vysloužit v okolních obcích, kde ji pro ně nachystaly 

místní spolky, ale i zde v Měčíně mohly děti zavítat 

na vánočně laděné představení divadla Šapitó, po němž 

Mikuláš s čerty rozdávali balíčky. Skutečně předvánoční 

atmosféru navodil koncert ženského pěveckého sboru 

Carmina z Přeštic v kostele sv. Mikuláše o třetí adventní 

neděli. A teď, kdy už jen přiletí Ježíšek? Nebojte, bude 

to brzy. A než se nadějeme, uteče týden a na dveře bude 

klepat Nový rok. Do nového roku Vám přejeme hodně 

zdraví, štěstí a spokojenosti. K přání příjemného prožití 

vánočních svátků připojujeme poděkování za Vaši pod-

poru a účast na kulturních akcích. Tímto Vás hned zveme 

na novoroční pochod do Pahorků a nenechte si ujít 

5. ledna Tříkrálový koncert v kostele, který vzniká 

ve spolupráci pěveckého sboru ZŠ Měčín s místní violis-

tkou, paní Marií Tumpachovou. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok! 
KK města Měčín 

 

 

 

Městská knihovna 

 
Milí čtenáři a návštěvníci knihovny, 

jsem ráda, že si mnozí z Vás v této rychle plynoucí době 

najdou ještě čas na čtení a návštěvu naší krásné kni-

hovny. Obzvlášť děkuji škole, družině a batolatům za to, 

že do knihovny často zavítají. Věřím, že příprava, která 

je nutná k programu jejich návštěvy, se nám v budouc-

nosti stonásobně vrátí. 

Přeji všem krásné vánoční svátky a nový rok 2025 plný 

zdraví a síly pro všechny životní výzvy. Na shledanou 

v knihovně. Bez vás by knihovna nebyla.  

Děkuji! 
Vaše knihovnice 

 
 

NASTÁVÁ KRÁSNÝ VÁNOČNÍ ČAS, 

PŘEJEME AŤ PŘIJDE ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ, 

POKOJ A LÁSKA MEZI VÁS. 

PROŽIJTE KLIDNÉ A HEZKÉ SVÁTKY, 

KTERÉ SE VRÁTILY PO ROCE ZPÁTKY. 

Redakce Měčínských novin 
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Spolky 

SDH Měčín 

 

SDH Měčín přeje do nového roku jen to nejlepší a zve 

21. února 2025 od 20 hodin na Hasičský ples. K tanci 

a poslechu zahraje kapela ZENIT. 

 

Za SDH Měčín Pavla Horová 

 

Venkovská komunitní škola Měčínsko 

 

V říjnu jsme v KSC pořádali podzimní burzu oblečení, 

bot i hraček. Účast byla velmi sporadická, a proto jsme 

se rozhodli, že se další burza (ani jarní, ani podzimní) 

v příštím roce konat nebude.  

Dne 16. listopadu se v Měčíně u hasičské zbrojnice usku-

tečnil tradiční lampionový průvod, který měl, co se týče 

návštěvnosti, velký úspěch. VKŠ se na přípravách akce 

podílela jako každoročně s Měčínskými hasiči a výsled-

kem byla nejen krásná výzdoba a bohaté občerstvení, ale 

také přátelská atmosféra a skvělá taneční zábava. Roz-

dalo se na 70 buřtů, které si děti opekly samy na připra-

vených ohništích. Vyhlásila se soutěž o nejhezčí, doma 

vyrobené strašidélko a všechny exempláře si můžete pro-

hlédnout v knihovně města Měčín.  

Dovolte mi poděkovat všem, kteří se na akci podíleli. 

Speciální poděkování patří Měčínským hasičům, se 

kterými se nám spolupracuje na jedničku a všem členům 

VKŠ. Děkujeme také našim sponzorům, kterými jsou 

Město Měčín, Večerka Měčín a potraviny Coop Měčín.   

Venkovská komunitní škola nepořádá jen lampionový 

průvod, letos jsme se do toho dali s vervou a máme 

v plánu spoustu projektů, ať už je to naučná poznávací 

stezka kolem Měčína či sázení stromů. Náš spolek nabízí 

prostor pro osobní růst, sdílení zkušeností a aktivní za-

pojení do místní komunity. Pokud by měl někdo zájem, 

přidejte se k nám. 

Ráda bych při této příležitosti také pozvala všechny ma-

minky na mateřské dovolené, i s většími dětmi, 

na Hrátky s batolátky, které pořádá právě VKŠ a koná se 

každou středu v knihovně od 9 hodin. 

Blíží se kouzelný čas Vánoc a s ním i okamžiky, kdy si 

více než kdy jindy uvědomujeme důležitost rodiny, přá-

tel a společného sdílení nejen radostí, ale i starostí. Proto 

si nezapomínejme dávat lásku, pochopení a vzájemnou 

pomoc. S příchodem nového roku přichází i příležitost 

začít znovu, stanovit si nové cíle a vykročit vstříc nezná-

mým možnostem. Ať je Váš rok 2025 plný inspirace, 

zdraví, úspěchu, a především klidu a štěstí pro každého 

z nás.  
Za VKŠ předseda 
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Akce v Petrovicích 

 

Poslední čtvrtletí jsme začali Babským bálem. K posle-

chu a k tanci nám už tradičně zahrála kapela RELAX. 

Samozřejmě nechybělo ani vystoupení našich žen. Ten-

tokrát se děvčata pustila do spartakiády na písničku Pou-

pata od Michala Davida. Nechyběla ani dámská volenka. 

A ani na děti se nezapomnělo a první víkend v listopadu 

si děti užily lampiónový průvod. Průvod šel obcí a cestu 

měl označenou strašidly. Po návratu si děti mohly dát do-

mácí langoše.  

A hned za dva týdny se konalo tvoření pro děti i pro do-

spělé, kde si všichni mohli vyrobit sněhuláka nebo an-

dělíčka. 

Poslední velkou akcí letošního roku bylo samozřejmě 

rozsvícení vánočního stromečku. Stejně jako každý rok 

nám i letos zazpíval pěvecký sbor ZŠ Měčín pod vede-

ním paní Bezděkové. Potom si všichni napsali vánoční 

přáníčka pro Ježíška a pověsili si je na vánoční strome-

ček. Nakonec děti plnily vánoční úkol a dostaly dáreček. 

Po celou dobu bylo připraveno bohaté občerstvení 

a pro zahřátí byl připraven čaj a vánoční punč.  

Na závěr bychom chtěli Vám všem popřát krásné Vánoce 

a šťastný nový rok. 
Petrovice SDH 
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Co se děje v Třebýcině 

 

Dne 27.10.2024 se konal u nás v Třebýcině již 2. ročník 

dlabání dýní a lampionový průvod vsí. Účast byla opět 

veliká a dlabání se statečně zhostili jak malí, tak velcí. 

Po setmění jsme se vydali se světýlky do nazdobené obce. 

Celá akce se skvěle vydařila, a to jak díky organizaci, tak 

vydařenému počasí. 
Sabina Bošková 
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